REFERENDUM #l

passed
902 / 58.5%

REFERENDUM #2
passed
1365/ 84.4%

REFERENDUM #3

Eassed
1382/ 86.3%

REFERENDUM #4

failed
034 / 57.6%

REFERENDUM #5

failed
1230/ 77.6%

REFERENDUM #6

Eassed
595 / 36.6%

Do you support. strengthenlng of CalPIRG

= "at UCSD by: | -

1) changing the existing administration
of the fee so that the fee will be
clearly assessed to all students although
any student has the option to refuse-the
fees by deduction or refund; and by

- 2) changing the fee from $2.00/quarter to

$3.00/quarter.

Do you support the continuance of the AL.S.
Lecture Notes Serv1ce9
\\ : - *..‘ : j:;_"

Do you support the continuance of the A.S,
Soft Reserves Service?

Do you favor the +/- Grading System?

Do you favor financial compensation (stipends)
for Student Government Officers? These monies
will come from Student Activity Fees.

Do you favor the changing of fhe UCSD Mascot
name from the Triton to the Koala?



